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est souverain,
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1)} Expliquer pourquoi la transmission DYNA VT est appelée transmission
) Expliquer pourq PP T~ /6points

a variation continue.

2) Analyse de la chaine cinématique de la transmission.
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a) Compléter le schéma ci-dessous représentant les éléments fonctionnels de la boite en
replagant a leur place respective les éléments suivants:

Partie

——p|  hydraulique.

Couronne

Moteur Porte Train
thermique Setelitet épicycloidal.

Planétaire

anbyneipAy
najop

Partie hydraulique.

Train épicycloidal.

Arbre sommateur.
Partie mécanique.
Boite de gamme.

Pont

h 4
Arbre Boite de
sommateur. e — gamme. P arridre
A

alielpuR]d

Partie

| mécanique.

Total page 1/6:  / 26points |
b) Compléter le tableau suivant: gamme 2 engagée en marche avant / 16points |
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Vitesse Inclinaison du Inclinaison du PL‘;::;::::: PL?E:;:E:
d'avancement plateau de la plateau du ép . h g I
en Km/h pompe en ° moteur en ° mecanique aux | hydraulique aux
roues en %. roues en %.T
arrét 0° 45° 0% 0%
o Toutes valeurs proches Toutes valeurs proches
5 320 45 de 25% admises de 75% admises
Toutes valeurs de 42° | Toutes valeurs de 42° o
12 & 45° admises d 45° admises 50% 507%
40 45° 0° 100% 0%

c¢) Tracer en rouge le cheminement de la puissance lorsque la transmission est 100%

mécanique en gamme 2.

Colorier en vert le ou les élément(s) qui est ou sont immobile(s) dans cette

phase.

/ 9points

/ 5points ||

MOTEUR

P

O = 0

1 e

\L i L | B
Er“u =

i vert

— - = rouge

ﬂTotal page 2/6:

/30points
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3) Analyse du circuit hydraulique de la fonction coupleur.

a) Représenter sur le schéma ci-dessous ['électrovanne de la fonction coupleur et le
distributeur d'embrayage en position transmission débrayée par la pédale d'embrayage.

S e o

! 15points

| y Y i
i A1 Ewm \r\;ﬁd i
I e e |
R i
..... [N — m— —
i T
' Boucle |
| mav |
: |
| |
| |
| |
| )
i 2V6 |
X |
| |
B i o
! M AR a1 2v3 g
| |
. |

b) Compléter le limiteur haute pression marche arriere (méme position que le schéma ci-

dessus).

1 15points [I
ES PH {4V4/ 4V5}
A
4 e
=4
1 ‘
PHm-’- M,l-. ..... — [ R — o A .\\ wfoene = - —
SCULY -
bt R -
p et M -,
# s
7,
ﬂ Total page 3/6: / 30pointsﬂ
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d) Préciser la fonction des restricteurs de @1 placés sur chague i / 15points ||
limiteur haute pression. )

4°) Analyse électrique du fonctionnement du levier d'inverseur et de réglage de la vitesse
d'avancement placé a gauche du volant.

a) Placer les contacteurs et surligner en vert le circuit utilisé lorsque le conducteur
sélectionne la marche avant.

i / 20points
1 + 5Volts L
I
1 -ﬁ $1 3 s
g— X
Q
E 3
F M e wcsw %
{ S3
2 Signal T
g S4
3 N
g
E' S5
E / N ) P
['s>9 P
3 Masse 3
|[Total page 4/6: _/ 35points |
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b) Tracer le schéma simplifié dans cette position.

c) Calculer la tension du signal (laisser les calculs apparents)

Signal

1,5KOhm }——1KOhm

Masse

! 25points

Calcul de la résistance équivalente aux 2 résistances branchées en paralléle:

t 1.1 1, _1
Re ~ Re Re — 2550 = 10000

Caleul de la résistance totale du circuit:

Rreta = 1000 + 1000 + 2033 + 2000 + 2000 + 10000 + 1500 + 1000 = 20533 2

= 0,000492

Calcul de I'intensité totale traversant le circuit:

Trowez—2An_ 5 . 0000244

RTofaIe 2053 3

Calcul de la tension de signal:

Usignat = 14500 x 0, 00024 = 3,48Volts

1

Re = 5000352 ~

2033

Total page 5/6 /45points
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5°) Diagnostic:

Un client se plaint que son tracteur manque de puissance aux roues, les valeurs
suivantes sont relevées par un de vos collégues :

Point de mesure Régime_ moteur | Consigne/bar ] Mesure /bar
en tr/min Mesure Tolérance

PH av/ar 1600 tr/min 500 -40 250

P 18 +3 18

ES 16 +2 15

AS 12,5 +2 13

SM 2,6 10,4 2,5

a) Sachant qu'aucune intervention n'est possible sur le moteur et sur la pompe et que
dans le cas d'une défaillance cet ensembile doit étre déposé et retourné au constructeur, citer 3
causes possibles pouvant limiter la montée en pression dans la boucle hydrostatique (autre que
moteur/pompe et commande de ceux-ci).

/ 10points ||
. Limiteur HP nonétanche. '
: 4 3points par réponse juste, toutes les causes
° ;E'.%GIFQ_\LQUB_Q_fQUGI_!Qﬂ_C_QlJPJQLJ_E_EQU_QIQ,_'lQb.Q-__- S Arvant créoe unt chutie o prestion Ao eative
»  Electrovanne fonction embrayage non étanche.  (laissée a lappréciation du correcteur) seront

considérées comme justes.

b) Pour vérifier vos hypothéses vous refaites les mesures précédentes en actionnant la
marche de secours et vous constatez aprés avoir déposé le bouchon du raccord T un
écoulement d'huile anormal dans ces conditions d'utilisation.
Déterminer de quels éléments peut provenir cette fuite. I!

! 12points ﬂ

c) Aprés avoir bridé mécaniquement la valve 4V4(voir dossier ressources) vous sollicitez
a nouveau la transmission et vous constatez que la haute pression augmente et que
écoulement au raccord T devient pratiguement nul.
D'aprés ces résulitats, déterminer quel élément est en cause et le controle électrique a réaliser

pour confirmer votre diagnostic. f / 12points |
Elément défaillant. Controle électrique. Conclusions.
La valve 4V4(fonction Aprés s'étre assuré de la bonne alimentation

Vérification de l'alimentation

électrique de la valve 4V4, électrique de la valve , il faut remplacer

celle-ci et refaire les vérifications.

coupleur) n'est plus
étanche .

" Total page 6/6: / 34points J]
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Baréme de notation par Notes du

page. candidat.
Page 1/6 126
Page 2/6 130
Page 3/6 130
Page 4/6 135
Page 5/6 145
Page 6/6 134
TOTAL 1200
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